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Szinte egyöntetű a magyar társadalomban a valódi rendszerváltozás iránti igény – mutatják a
MIÉP által kezdeményezett, az előre hozott választásokat szorgalmazó aláírásgyűjtés
tapasztalatai. A gyűjtők elsősorban a forgalmasabb közterületeken várják a kezdeményezés
támogatóit, mindazokat, akik névvel, címmel, személyi számmal és aláírással kívánnak
tiltakozni az állam irányítását átvevő gazdasági bűnözők uralma ellen. Amíg folyamatosan
követik egymást az aláírók, az egyetértésüket kifejezők, ellenséges, rosszindulatú
megjegyzések csupán elvétve hallhatók.  A III. kerületi MIÉP-szervezet aláírásgyűjtőit is
többnyire egyetértő rokonszenvvel fogadták az óbudaiak, amikor május 23-án, pénteken, a kora
délutáni órákban megjelentek a Pók utcai lakótelepen, néhány méterre a HÉV aquincumi
megállójától.   Pauli Antal, a III. kerületi MIÉP-szervezet elnöke elmondta, hogy a városrészben
minden héten más helyszínen tartják az aláírásgyűjtést, és többnyire érdeklődéssel,
rokonszenvvel fogadják őket az emberek.  Nyíltan ellenséges magatartást a Pók utcai
lakótelepen csupán egyetlen idős nő tanúsított. A veterán kommunista benyomását keltő
elvtársnő távozásra szólította fel a MIÉP-eseket, de azután mégis ő állt tovább. Kissé
nevetséges volt az is, amikor egy önmagát Fidesz-alkalmazottnak nevező fiatalabb nő riadt
meg a fényképezőgéptől. Bár csupán érdeklődőként lépett oda az íveket tartalmazó asztalhoz,
és a kezdeményezést sem írta alá, rettegve kérte, hogy fényképét ne közölje a Magyar Fórum,
mert a MIÉP táblájánál történt megállásának ránézve súlyos következményei is lehetnek.
Érthető volt viszont annak a rendőr fiatalembernek a kérése, aki az ív aláírása után közölte,
hogy kellemetlenségei származhatnak abból, ha fanatikusan kormánypárti elöljárói meglátják
fényképét a Magyar Fórumban. Persze az aláírók többségének semmi kifogása nem volt a
fényképezés ellen, sőt sokan álltak meg percekre elbeszélgetni az aláírásokat gyűjtő MIÉP
esekkel. Ennek során több közérdekű kérdést, gondot is felvetettek. Például az egyik hölgy
elmondta, hogy szociális munkásként dolgozik egy 

másik kerületben. Önkormányzati alkalmazottként főleg idős, magatehetetlen embereknek nyújt
segítséget, ám lehet, hogy már nem sokáig. A szociális gondoskodás feladatainak ellátásával
ugyanis egy magáncéget kíván megbízni a balliberális többségű képviselő-testület. Ez amellett,
hogy munkahelyek felszámolásával járhat, még kiszolgáltatottabbá is teheti a gondozásra
szoruló idős embereket, akiknek akár a lakását is megszerezheti az ellátásukról gondoskodó
magánvállalkozás. Több különféle témájú beszélgetés is elhangzott a gyűjtés három órája alatt,
de abban mindenki egyetértett, hogy a jelenlegi hatalmi viszonyok mellett még csak esélyünk
sincs a válságból való kilábalásra. A kezdeményezés valamennyi aláírója – fiatal, középkorú és
idősebb egyaránt –elmondta, hogy életkörülményei jelentősen rosszabbodtak az elmúlt két év
alatt, és a jelenlegi kormánytól – amely eljátszotta minden hitelét – már csak a legelvakultabb
hívek várják a magyar lakosság érdekeit szolgáló változásokat. A nép józan többsége viszont
felismerte, hogy elérkezett az ideje a csupán csalásban és hazudozásban eredményes
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balliberális hatalom mielőbbi leváltásának. 

Varga Imre
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